



Сомбор: 15.09.2017.
Број: 29.-4202/2017-3

На основу члана 13. Колективног уговора код Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор, Сомбор, бр. 28-2723/2015 од 17. јула 2015. године, а након размотрених поднетих пријава, доносим

ОДЛУКУ

о избору кандидата по расписаном огласу

I

По огласу број 29.-4202/2017 и исправци истог број 29.-4202/2017-2, расписаном и објављеном дана 05. септембра 2017. године на Огласној табли Националне службе за запошљавање - Филијала Сомбор, за пријем у радни однос на **НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ** на упражњена радна места по Правилнику о организацији и систематизацији послова Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор бр.28.-358/2016 од 26. јануара 2016. године, Правилнику о измени и допуни Правилника о организацији и систематизацији послова Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор бр. 29.-3127/2016 од 07. јула 2016. године и Правилнику о измени и допуни Правилника о организацији и систематизацији послова Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор бр. 29.-3167/2017 од 21. јуна 2017. године, изабрани су следећи кандидати:

- **ЖЕЉКО ЈОВЕТИЋ**, за обављање послова **радника на одржавању круга на Одељењу за физикалну медицину и рехабилитацију**, Сектор за заједничке медицинске делатности,
- **СЛАЂАНА ВУКЕЛИЋ**, за обављање послова **праље у Одсеку кухиње, вешераја и магацинских простора при Одељењу за техничке послове**, Служба за правне, економско-финансијске и техничке послове,
- **МИРЈАНА ВРАНИЋ**, за обављање послова **праље у Одсеку кухиње, вешераја и магацинских простора при Одељењу за техничке послове**, Служба за правне, економско-финансијске и техничке послове,
- **МИЛЕНА МИЛОСАВЉЕВИЋ**, за обављање послова **33.3. радника на одржавању хигијене у Одсеку за одржавање хигијене при Одељењу за санитарни надзор, одржавање хигијене и заштиту животне средине**, Служба за правне, економско-финансијске и техничке послове,
- **МИЛЕНА ВУЈАСИНОВИЋ**, за обављање послова **33.3. радника на одржавању хигијене у Одсеку за одржавање хигијене при Одељењу за санитарни надзор, одржавање хигијене и заштиту животне средине**, Служба за правне, економско-финансијске и техничке послове,

као кандидати који у потпуности испуњавају услове предвиђене огласом и Правилником о организацији и систематизацији послова Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор са напред наведеним његовим изменама и допунама.

II

Радни однос са изабраним кандидатима ће се засновати закључењем уговора о раду, у вези чега ће изабрани кандидати бити лично контактирани од стране Одсека за кадровске послове.

III

Кандидати који су се јавили на оглас имају право увида у огласни материјал у року од 8 (осам) дана од дана објављивања ове одлуке на интернет презентацији Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор (www.bolnicasombor.org.rs), те, уколико су незадовољни овом одлуком, у истом року имају право приговора в.д. директора Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор.

IV

Ову одлуку објавити на интернет презентацији и огласној табли Опште болнице „др Радивој Симоновић“ Сомбор.

